

## 感人视频走红微信朋友圈

# 商水“红裤头”入水救人传佳话

□记者 付永奇

日前,在商水人的微信朋友圈里,一条视频意外走红——穿“红裤头”的商水县城关乡村民马光华在城西的护城河里救了一名13岁的落水儿童。6月29日,记者来到马光华家,正巧遇到被救儿童的父亲董建涛前来感谢。

“是把他俺孩子救上来,是他给俺孩子第二次生命,非常感激他,我教育孩子一定要报答他,向他学习,做一个乐于助人、对社会有用的人。”家住商水

老城乡的董建涛热泪盈眶地告诉记者,他今天专程从外地赶回来,请人做了一面写有“奋不顾身 舍己救人”的锦旗来感谢救他孩子一命的好人马光华。

见到马光华,被救的孩子立即跪在他面前,对他的救命之恩表示感谢。董建涛激动地握着马光华的手,感激之情无以言表。

事情发生在6月2日,马光华去帮朋友割麦,等收割机的空当,突然听到河边有人喊救命。马光华迅速向河边跑去,远远看到水里有两个孩子在挣扎。

他边跑边脱衣裤,只剩一条红裤头,一个猛子扎到水里,迅速接近其中一个孩子。“离岸有两三米,我一个手托住他,把他拖到岸边,有位老婆婆在河边拉住了孩子的手,我才敢转身去救另一个孩子,但转身一看,另一个孩子已经沉下去了。”马光华说,反复潜下去几次都没有摸到另一个孩子,自觉体力达到了极限才上岸。

随后,119、120都赶到了,蓝天救援队也参与了搜救。马光华在事后悄悄离开了。他一直对自己没能救到另一

个孩子,眼睁睁地看着一个生命从眼前消失而觉得心里过意不去。他表示以后遇到这种事情还会这么做,尽自己最大的能力帮助更多的人。

马光华在他人生遭遇危险的生死关头,不顾个人安危见义勇为的事迹,也深深地感动了周围的群众。同村的婶婶许占对马光华救人表示不意外,她说:“马光华从小就心地善良,非常热心,左邻右舍谁家有难事了,数他跑得快,全村都为他这次救人的义举感到骄傲。”

## 丢包旋即被找到 赠送锦旗表谢意

□记者 牛思光 通讯员 付花

本报讯 “谢谢,太感谢了,沈丘火车站工作人员服务就是好!”6月27日中午,黄春花从沈丘火车站值班员焦志国手里接过遗失的挎包,连声夸赞车站工作人员。

6月27日10时许,沈丘火车站候车室人头攒动,实名制客运员哈继平发现工作台上遗留一个黑色挎包,立即向客运值班员焦志国汇报。焦志国与派出所值班民警一起打开黑色挎包,发现里面有一张身份证和现金6700元。

焦志国立即用喇叭在候车室寻找黑色挎包主人,并联系发车不久的K1438次列车的列车长,如发现列车上有遗落黑色挎包的旅客,及时联系沈丘火车站。同时,值班民警也通过身份证信息查找黑色挎包主人的个人信息和联系方式。民警拨打查找到的电话号码,接电话的正是心急如焚的失主黄春花。

原来黄春花本要去银行存钱,顺路到沈丘火车站送亲戚乘车。聊天中,黄春花在车站候车室把挎包取下,随手放在实名制的桌子上,之后就离开了。等她到银行办理业务时才发现包不见了,正在她不知所措时,接到沈丘火车站工作人员的电话,6000多元现金失而复得,让黄春花感慨颇多。为表示对沈丘站工作人员表示感谢,黄春花请人做了一面锦旗。



认真打扫

## 川汇区检察院: 党员进社区“创卫”共参与

为纪念中国共产党成立98周年,7月1日上午,川汇区检察院开展了一场声势浩大的社区卫生整治主题党日活动。各位党员手拿扫把、铁锹等工具,认真打扫路面,清理绿化带和房前屋后的杂草垃圾等。老党员带头走进脏臭的卫生死角,全面清理那里的垃圾。在清理垃圾的同时,他们还向社区居民进行宣传,劝导大家爱护环境卫生,改变乱扔垃圾的陋习。

记者 田孝臣 通讯员 范闻鑫 摄

## 市公安局驻村工作队:

### 携手爱心企业慰问老党员

□记者 窦娜

本报讯 为了表达对老党员的深厚敬意,7月1日上午,市公安局驻村工作队联合爱心企业河南大头网络科技有限公司,来到市公安局帮扶村淮阳县豆门乡肖庄村,走访慰问退休老党员、贫困老党员、抗战老兵及贫困户,并为他们送去米、面、油等慰问品。

慰问中,河南大头网络科技有

限公司董事长刘亚杰、总经理袁香军在市公安局驻村第一书记、工作队长尹亚东的陪同下,和老党员们亲切交流,详细询问他们的身体、生活情况,以及当前遇到的困难和生活上的需求,同时叮嘱他们要保重身体,照顾好自己的生活,鼓励他们积极面对眼前困难。

“退休老党员是国家、社会的宝贵财富,我们要从精神上和物质上对他们多多关心照顾,让他们切

身感受到社会大家庭的关怀和温暖。”河南大头网络科技有限公司董事长刘亚杰表示,今后将尽力解决老党员们的生活难题,让他们晚年幸福。

据了解,河南大头网络科技有限公司计划对肖庄村投资2000万元,打造产、供、销、售后等一体化的互联网农业试点,建成运行后可带动500人就业。

## 创建国家卫生城市

## 共建和谐美好家园

